



# Metujský zpravodaj

Občasník obce Česká Metuje

3/2011

## Informace obecního úřadu

**Rozhlas:** byla instalována dvě hnízda bezdrátových hlásičů, a sice v lokalitě Vlásenka u pana Štefančíka a u spodní šestibytovky v České Metuji.

**Informační skřínky obecního úřadu:** v měsíci září byly nainstalovány dvě nové informační skřínky – jedna ve Vlásence na autobusové zastávce a druhá u pošty.

**Restaurace Na křižovatce:** od 1.září se stal novým nájemcem restaurace pan Luboš Rydlo. Nabízí obědy včetně polévky v ceně 55,- Kč.Vaří se každý den, také v sobotu a v neděli. Pondělní výdej obědů je do 13:30 hodin.

**Byty v čp.51:** protože manželé Vaněčkovi podali žádost na ukončení nájemní smlouvy na byt, zastupitelstvo odsouhlasilo výměnu bytu slečně Seidlové a panu Jiřímu Pacholemu za větší . Uvolněný byt byl přidělen manželům Svědíkovým.

**Oprava cesty:** v dohledné době má být provedena oprava komunikace ke Škodům. Vzhledem k tomu, že tato komunikace je často při přívalových deštích splavována vodou, bude v horní části navezen ochranný val, který by účinkům vody měl zabránit.

**Odpady:** upozorňujeme občany, že svoz komunálního odpadu bude probíhat od 43. do 52. týdne v odpoledních hodinách.



**Kominík:** v sobotu 29. října bude v naší obci provádět kominické služby kominík pan Šolc. Kdo bude mít o tuto službu zájem, nechť se přihlásí na obecním úřadě u paní Cibulkové.

**Prodej kalendářů:** kalendář s tematikou Putování časem na Policku si můžete zakoupit na obecním úřadě u paní Cibulkové za 75,-Kč.

**Odpočinkové posezení:** za finančního přispění Honebního společenstva Metuje a Obecního úřadu v České Metuji bylo vybudováno odpočinkové posezení na zkratce mezi Metujkou a Vlásenkou.



# MĚSTO POLICE NAD METUJÍ a KOMISE PRO OBŘADY A SLAVNOSTI

Vás srdečně zvou na **VZPOMÍNKU NA ZESNULÉ**  
KTERÁ SE BUDE KONAT V URNOVÉM HÁJI NA MÍSTNÍM HŘBITOVĚ

dne 29. října 2011 v 10.00 hodin

K účasti na pietním aktu a uctění památky zemřelých zveme širokou veřejnost.



## POVINNÁ VAKCINACE PSŮ PROTI VZTEKLINĚ

Dle zákona je majitel psa povinen nechat ho očkovat proti vzteklině od 6 měsíců stáří a pak pravidelně dle vakcinačního schématu, který udává výrobce vakcíny. Tím se tedy mění zaběhlá povinnost každoročního očkování. Dle výrobců je možno nyní psy očkovat proti vzteklině jednou za dva až tři roky.

**Přesto je doporučitelné s ohledem na závažnost této nemoci nechat psy každoročně přeočkovat.** Ne vždy může být pes plně zdravý a tím plně imunitně odpovídat tvorbou protilátek po očkování. Možná i díky této pravidelnosti u nás zaběhlé již několik desetiletí, je ČR již několik let prostá vzteklinou. Vakcinace v příhraničních oblastech je pak díky migraci divoké zvěře z Polska ještě doporučitelnější.

Přeočkování kombinačních vakcín je nutné každoročně z důvodu nutnosti přeočkování ostatních psích viróz 1x ročně, jinak toto očkování ztrácí účinek.

Během hromadného očkování si můžete zakoupit odčervovací preparáty a preparáty proti zblešení.

Záleží tedy na Vás majitelích, kteří nechodíte psy očkovat individuálně v průběhu roku ke svým veterinářům, jak se rozhodnete a jestli se svým psem na toto hromadné očkování přijdete.

Doprovod psa by měl být zajištěn osobou starší patnácti let. Psi by měli být na vodítku a méně poslušní a hodní jedinci by měli být opatřeni náhubkem!

### Termín hromadné vakcinace: čtvrtek 17. 11. 2011

Česká Metuje: u hospody v 9.45 - 10.00 hod.

Žďár nad Metují: u hospody v 10.05 - 10.10 hod.

*Cena vakcinace proti vzteklině bude v tento den a v průběhu října i listopadu v ambulanci v Suchém Dole 100,- Kč.*

Veterinární ambulance Suchý Důl, MVDr. Kulich Miroslav tel: 602628885



**Jubilea:** k významnému životnímu jubileu upřímně blahopřejeme paní Dagmar Patrné (20.8.), Daně Vaněčkové (24.9.), Katarině Balážové (1.10.) a pánům Josefu Michelovi (1.8.), Jaroslavu Seidlovi (18.8.) a Štefanu Lučanovi (17.10.)!!

